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Notulen Voorjaarsvergadering District Twente 
 
 
 
Locatie: Café Gerritsen 
Datum: 22 maart 2008 
Aanvang: 10.00 uur 
Einde:  11.30 uur 
 
 
Aanwezig: 

Leden Bridgeverenigingen: 
BC Schuttersveld, BC Niet Kwetsbaar, Oldenzaalse BC, BC Reggedal, BC Teletroef, BC 
Rijssen,  BS Almelo, Bridge Sociëteit Borne en BC de Hengelose Esch, Sans Fumer, BS 
Drienelo, Twentse Ros. 
 
Bestuursleden: 
B. Wildeboer (Voorzitter), C. Ooijevaar (Lid), A.Tulp (Secretaris), A. Klaassen 
(Penningmeester) en M. Verhoeven (DCL) 

 
Overige Districtsfunctionarissen: 

 H. Padberg (technische commissie) 
 
Afwezig met kennisgeving: 
BC Twente, BC Culberson, BC Klaver  vier,  BC Tubbergen, BC Enschede, BC 
De Derde Hand, BC De Boerderie, BC Haaksbergen 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1. Opening:  

De Voorzitter opent de vergadering met een woord van welkom aan de aanwezigen en een 
excuus voor de planning van deze vergadering op een wat raar moment (Paaszaterdag). 

 
2. Mededelingen en ingekomen stukken: geen 
 
 
3. Inventarisatie rondvraag: geen 
 
 
4. Notulen najaarsvergadering van 24 november 2007. 

• Onder 10 (2e bullit) is het woordje “zijn” weggevallen 
• Onder 13 (3e alinea): is het woordje “te” weggevallen  
• Onder 15: “is bereidt” moet natuurlijk zijn: “is bereid”. 
Het verslag wordt, onder dankzegging aan de secretaris, vastgesteld. 

 
5. Evaluatie seizoen 2007-2008 
5.1/5.2: Verloop competities: 

Naar aanleiding van de evaluatie van de competities worden de volgende opmerkingen 
gemaakt: 
• In algemene zin kan gesteld worden dat de deelname over de gehele linie afneemt; 
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• De competitie opzet voor de 4-tallen is voor deze keer ivm de deelname aangepast. 
• De heer Ebbelaar maakt melding van het invallen van een niet-gerechtigde speler. De 

DCL antwoordt dat er geen speler heeft meegespeeld die niet gerechtigd was. 
• De heer Ebbelaar merkt op dat een gepromoveerd team in de hoofdklasse heeft 

gespeeld. Dat zou niet zo mogen zijn. De DCL meldt dat dat in principe aan de club 
zelf is en dat hij daarin niet kan ingrijpen. 

• De heren Moons en Nieuwenhuijse stellen vragen over een verzwakte promotie en 
het aantal avonden (9)  van de 4-tallen competitie. De DCL antwoordt dat zowel over 
het aantal avonden, als over verzwakte promotie door hem is nagedacht, maar dat 
verzwakte promotie zou betekenen dat er een verzwakte hoofdklasse zou bestaan en 
dat vindt hij niet wenselijk. Hij streeft naar 7 avonden. 

• De heer Ebbelaar zou graag zien dat het district druk uitoefent om de halve finale van 
het Ruitenboer in het eigen district te laten spelen. De DCL zegt dat gaarne toe, maar 
dan zou er ook een grotere deelname in ons district moeten zijn aan het Ruitenboer. 
De aanwezige leden zullen hun best doen om het Ruitenboer op te nemen (binnen of 
buiten) de eigen competitie. 

 
5.3.:  Cursus CLA  
Er is 1 Cla uitgevoerd voor 11 deelnemers.  
Naar aanleiding van deze cursus meldt de DCL dat het spelregelement gaat veranderen, 
met name wat betreft verzaking, onvoldoende bod en 25b/ b2.  
Het district is dus voornemens te gaan scholen. Het gaat om 170 mensen, waarvoor we de 
scholing ook verplicht willen stellen. De CLA-ers en CLB-ers die zich niet laten  bijscholen 
krijgen geen officieel groen licht meer voor het organiseren van drives en zullen geen 
aanspraak meer mogen doen op ondersteuning wat betreft faciliteiten en begeleiding vanuit 
het district. De bijscholing zal zo mogelijk plaatsvinden tussen ½ mei en ½ juni met een 
uitloop naar september. De clubs krijgen hiervan bericht.  
De nieuwe boekjes zijn beschikbaar vanaf 1 mei. 

 
5.4.: Training hoofdklassers 
Dit jaar en vorig jaar is er een toptraining gegeven, met dit jaar ook voor een grotere groep 
de mogelijkheid tot deelname. De toptraining heeft niet veel resultaten opgeleverd qua 
deelname en het voorkomen van degradaties naar lagere klassen. Het bestuur heeft 
derhalve besloten de toptraining niet meer voort te zetten.  

 
6. Voorbeschouwing competitie 2008-2009 

6.1 Planning activiteiten:competities; toernooien; vergaderingen 
We bespreken het bijgevoegde planningsschema waarop een aantal reacties worden 
gegeven. De heer Moons verzoek om het aantal speelmomenten van 9 naar 7 terug te 
brengen en de heer Ebbelaar houdt een pleidooi voor het spelen op de zaterdag. De DCL 
zal al deze suggesties serieus meenemen in zijn besluitvorming. Het definitieve 
speelschema zal worden toegestuurd. 
De heer Ebbelaar zou ook graag wat meer elan zien bij de Twentse 
Clubkampioenschappen door het een kampioenschap van clubkampioenen te laten zijn/ 
worden. De heer Moons doet de suggestie om een paar mensen een voorstel te laten 
uitwerken. Hijzelf en de heer Ebbelaar stellen zich beschikbaar. Het bestuur zal zich in 
deze beraden. 

 
6.2. Huisvesting van de districtsactiviteiten 
Aangezien het nieuwe Denksportcentrum nog niet beschikbaar is spelen we de 
parencompetitie in café Gerritsen.  
Het Twentse Ros zou graag weer meedraaien in de organisatie van de 4-tallen. Indien de 
deelname dat toelaat zou de DCL daar graag gebruik van maken. 
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De heer Nieuwenhuijse waarschuwt voor gevaarlijke situaties bij de slotavond van de 4-
tallen. Het bestuur heeft zich dat gerealiseerd en zal deze in de toekomst voorkomen 
 
6.3.Publiciteit: Zomerdrive + flyer: 
De heer Ooijevaar verzoek de leden vooral hun zomedractiviteiten aan hem door te geven 
zodat hij deze op de site kan zetten. De voorzitter dankt hem voor al zijn onzichtbare en zo 
belangrijke inspanningen. 
De flyer zal weer toegezonden worden met het septembernummer van het Bridgeblad. 

 
6.4.  Contributie: 
Het voorstel tot handhaving van huidige contributie wordt door de leden ondersteund. Het 
voorstel van het bestuur wordt derhalve vastgesteld. 
 
6.5.  De Begroting 2008/2009:  
De begroting wordt na een toelichting van de heer Klaassen  vastgesteld. 

 
7. Actuele zaken NBB: 

7.1 Aanmelding nieuwe verenigingen: de Bridge Sociteit Borne en Hengelosche 
Bridgecub hebben zich als nieuwe club van ons district gemeld. Het bestuur heeft 
inmiddels contact met hen opgenomen en ze van harte welkom geheten in het district.  
 
7.2. Bevordering studentenbridge in Twente 
Er is tot op heden veel geïnvesteerd om het studentenbridge te promoten en het bestuur 
wil nu samen met BS Drienelo proberen om de club weer leven in te blazen. Wordt 
vervolgd. 

 
7.3. Denksportcentrum Hengelo: Er is geen nieuwe informatie. 
 
7.4. Organisatie besturendrive:  
Het bestuur wil graag van de leden weten of de huidige opzet een wenselijke is. De leden 
bevestigen dat. Het bestuur zal voorgaan op de ingeslagen weg. 
 
7.5. Bijscholing Clubleiders/arbiters: zie boven  
 
7.6. Promotie 4-tallen:zie boven 

 
  
8. Verkiezing bestuursleden District Twente van de  Nederlandse Bridge Bond:  

De leden stemmen volmondig in met de herverkiezing van de heer Wildeboer in zijn functie 
van Voorzitter en de heer Klaasen in zijn functie van Penningmeester. 

 
 

9. Rondvraag. 
De heer van Zomeren vraagt naar de deelname aan de klavercompetitie. In de afgelopen 
aflevering hebben maar 3 clubs deelgenomen en is de finale gecombineerd met de 
Toekomstdrive. De aanwezigen worden aangespoord om vooral deel te nemen aan deze 
competitie die heel gemakkelijk in het lopende speelschema van een club kan worden 
ingevlochten. De spellen worden door het district geleverd. 

 
10. Datum komende Najaarsvergadering: de komende NajaarsVergadering wordt 

vastgesteld op 22 november 2008 
 
11. Sluiting: 

De heer Nieuwenhuijse  bedankt namens de leden het bestuur voor al haar inspanning. 
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